

FE DE ERRATAS

LICITACIÓN PÚBLICA NÚMERO LP/E/TSJDGO/002/2023 PARA LA ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA

PARTICIPANTES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA N° LP/E/TSJDGO/002/2023 P R E S E N T E:

Por este medio, se hace de conocimiento el error en la programación y publicación de la fecha correspondiente al acto de apertura de propuestas, anunciadas en el Periódico Oficial del Estado, en lo correspondiente al resumen de convocatoria a la licitación pública para la **Adquisición de Material de Limpieza** con el n° **LP/E/TSJDGO/002/2023**, de la cual se realizara una corrección en la fecha programada dando cumplimiento a lo estipulado en la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Estado de Durango.

Derivado de lo anterior se expone lo siguiente:

Dice:

Presentación y Apertura de Proposiciones	15 de marzo de 2023 a las 5:00 P.M. en la sala de Pleno del Primero Piso del Tribunal Superior de Justicia ubicadas en calle 5 de febrero número 913 poniente, C.P. 34000
--	---

Debe decir:

Presentación y Apertura de Proposiciones	14 de marzo de 2023, a las 5:00 P.M., en la Sala de Plenos del Tribunal Superior de Justicia ubicada en el Primer Piso en calle Zaragoza esq. 5 de febrero s/n, zona centro, C.P. 34000
--	---

Lo anterior para los fines legales y correspondientes en las propuestas a presentar por parte de los invitados.

Sin otro particular por el momento, agradeciendo se comprensión al presente, reciban un cordial saludo.

ATENTAMENTE

VICTORIA DE DURANGO, DGO., 24 DE FEBRERO DE 2023



**C.P. TERESA DE JESÚS AISPURO TORRES
SECRETARIA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN DEL
CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL DEL
ESTADO DE DURANGO**